

## 【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成19年2月23日

【事業年度】 第96期(自平成17年4月1日至平成18年3月31日)

【会社名】 株式会社西日本シティ銀行

【英訳名】 THE NISHI-NIPPON CITY BANK, LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 久保田 勇 夫

【本店の所在の場所】 福岡市博多区博多駅前三丁目1番1号

【電話番号】 092(476)1111 (代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員総合企画部長 光 富 彰

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区京橋一丁目11番8号  
株式会社西日本シティ銀行 東京事務所

【電話番号】 03(3563)3330

【事務連絡者氏名】 東京事務所長 泉 和 文

【縦覧に供する場所】 株式会社西日本シティ銀行 大分支店  
(大分市府内町三丁目1番7号)  
株式会社西日本シティ銀行 東京支店  
(東京都中央区京橋一丁目11番8号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
株式会社大阪証券取引所  
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)  
証券会員制法人福岡証券取引所  
(福岡市中央区天神二丁目14番2号)

(注) 東京支店は、証券取引法の規定による縦覧場所ではありませんが、投資者の便宜のため縦覧に供しております。

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月30日に提出いたしました第96期（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

#### 7 財政状態及び経営成績の分析

##### 1 財政状態

##### (4) 預金等

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第2 【事業の状況】

#### 7 【財政状態及び経営成績の分析】

##### 1 財政状態

##### (4) 預金等

（訂正前）

預金については、要求払預金や小口定期預金を中心に個人のお客さま向けの預金は増加しておりますが、足許の低金利環境及び資金需要低迷による運用難から自然体の調達方針で臨んでおり、預金全体では前連結会計年度比861億円減少し、5兆9,328億円となりましたが、減少のうちの一部には資金運用ニーズの多様化に対応した投資信託商品へのシフトによるものも含まれております。

（訂正後）

預金については、個人のお客さまを中心に流動性預金は増加しておりますが、足許の低金利環境及び資金需要低迷による運用難から自然体の調達方針で臨んでおり、預金全体では前連結会計年度比861億円減少し、5兆9,328億円となりましたが、減少のうちの一部には資金運用ニーズの多様化に対応した投資信託商品へのシフトによるものも含まれております。